1.

thS 194 AOEG 9] Hol=?

©o9vs  @5V5 @g«/%
@2V 4

OE= V32 +32+32+32+32=3+5

welA] AOEG © Wol % «3vEx3 =

95




o} 20l x o] 2S Fotodt,

A% ~
/H
/
1
|
\
\
B C
> ©
> &= VB
a’——x-§‘
A/’/:l—\\ \\\\
/
/
1
\
\
\
B C




O 49 @ 50 ® 51 @ 52 ®)53

B

AB=5,DE=BC=90°]B2&
AC = 25+ 81 = V106 °]t}.
AACE ©] /ACE = 90° 91 A Zto]| Az o|ng AACE =

% x V106 x V106 = 53
w2t AACE = 53 o]t}




4.

(el

MG 4 e

o [e]
e 2L

o8 I oA BF = 3c¢m, DG = 4cm ©]11,
5ol Azt o)}, (7h) ¢

HO 1w 1

A= &

A7

A

3cm

DEFGH o] ReF2[ (7]) ol

BC 9] 4ol

)

olt.

':I—,_’

@oh:

® (7h : B4R

@ (7h :
@ (7h) :

® (7h :

2147}

FAPN AL

ofll

A2y

oflh

T

oflh

. (
 (
%, (
. (
. (

Bzt

ofll

U
U

L L

): Sem
) Gem
) : 5em
)
)

: 8cm

: 9cm

CEFGH ©] B 3Aztge

112, BC 9] Zo]= 5¢m ©|th,




Al el ol 23, 56, 7VE 9 AZH e Hol?

@D 3543 @ 1426 ® 10V78
@7+ ® 5V

B

(5v6)% = (2VI3)2 + (7V2)? | B2 71 21 |2 56 <1 2|2
Az olet.

wheba] HoliE - x 2vI3x 72 = 726 o|th.

DO | =




6. TS I3 2ol /B = 90° ¢l AZAFZHE ABC o)A DE- 4+ AC =
3v3 o), AE” + DC~ 9] 3He?

A

ovii oV 05 @3 ©v®

AR’ +DC° =DE* 4+ AC- |22 DE° + AC- =33




ok 27 9] ZAZEY ABCD oA PA = 4, PC = 6 9 o}, PB°+PD"
o] gt patoial,

A D

@© 48 @ 50 @52 @ 54 ® 56

PB2 + PD2? = 42 + 62 = 52 o]t}




o2 193 Zo] AAMZEY ABCD o4 BD
E HAE= Ao 2 oto] AUk ABFD += o]®H
A2 A7

olet.




9. o= 1" x9 g2?

©Vv5i @VvS OVE @V O G




10. ohe THE /A = 00°9 A7 ABCOIA AEE 247 @
o2 sl AAZYe 13 Aotk xo] ke Felolar

D
I
EC 16em?
4 H
B C
25cm?
F G
| =i cm
> HE 3 cm

B ‘

BCe 29 AMS 18 o BC9o w3y Patyl 514,
oBFMP = oEBAD, oPMGC = olACH ©]t}.

D
I
E
vz 2H
I\
B P |C
I
1

OPMGC = 25cm? — 16 cm? = 9cm? = oACHI o[t} 18|22
x = 3cm ©|th,




11. o8 a4 AB = 12¢m, AC = 5em &
o, oJKEC 9] W o]& +stoiet.

>
> Hehl 25cm?

0JKEC = 0ACFG = 5 x 5 = 25( cm?)




12. ®& 199 aABC oA /BAC = 90°, A
AD1BC ¢ of, £7] g2 A& 12?7

@ h* =xy @ b%=cy
® a® =cx @CQZab
® a®+b*=c?

@ 2 = a® + b?




13. the AR 5 oL st 2t de) 2
O1% a,b,c.d B HE W, T ] Alo] 4

a(3a-2)°) k& Fateler

2a=b,d=a+1,c=d+1

cCh "
[ —

>
> ®™eh: 3

a®+c? =bp?+d?7 HFESEE 919 A AS Yt o +
(a+2)? =4a® + (a+1)?°JTh.
o2 A5l H 342 -2a-3=0,Za(3a-2) =3




14. 193} o] He] Zol7} 10cm 2 AABC 9] 7 18 A B02 s

=
WIS HOlE 247k S, Sy, S5 2 B 81+ 85 +55 9 W2
o7

>

107rcm? @ 15xcm? ® 207mcm?

@
@25ncm2 ® 30mcm?

S1+S83=399
S14+S2+83 =25,

1
L 2Xax 52 x 3 = 257( cm?)




15. o& 293 Zo] B =90° 1 A7 ABC 9] ZF |12 2|52
Q, R o]t 5tk P = 16mem?

2 o= Al Hel golE 4zt p
R = 24rcm? & o, A Z35H HE o] Yol & FLalofa},
A
P
B C
Q
= cm?

vV V
0
i

3242 cm?

R=P —|—Q O]Ei Q = 247 — 161 = 87T(CH12) o‘ID‘I_.
wfzbA] P 9t Q O] ¥HA2-S 242t g, b BF S 1), 42 = 32,2 = 16
O|B2 2a = 8v2,2b = 8 ©] JHITE.

wF2bA] AABC 9] HolE — x (8V2) x 8 = 32V2 (cm?)

N | =




o

ABC ©f|A
s

202
a%e

-

~

~-10cm-~

~

2

25
—mcm

3




17. o5 I9oA aAABC + 2442

i B = R |

2202 5l ¥re] o] Yo 9

ot Yz

@ b5 @ 6r ® Tr

~&B

&
rE
1o
Y
o

il

BC =V102-62 = V100-36 = 8
whabA] BFx] o] 4 o HFglo] Yol

—X X42:8
2 °7 n




18.

0e mPelA MAT HE Yol
30cm? olgt & uj, AH Q] Zol&

sholet,
S5cm
B
> E cm
> g f—g@

8

MRt BHEol Wo|9l AABC Q] Yo7l Zerng
1><E><5:30,E: 12cm

[\V]

BC = 13cm
Y 0]7} 30cm? ¢| 22

1 — — 60
—x13x AH = AH = —
5 X 13 X 30, 13cm




19. AAZ18E Hol thael T 2o mopE BE. ol 1)
13cm , CD = 12cm € w, ADEF 9] {o|&?

Ar===m=mmm e

160 145 169
©) Tcm2 @ ——cm? @ TCHP
@ 1—:8(31112 ® ?cnﬁ

(FD)? = (FC)? + (CD)? , FC = 5em .

¥ =(12-x)2+82 , X=Zom.

— 26 1
= — o|B = = — X —
EF 3cm ] ADEF 2>< 3 X 13 3

AE=EF=x,BF=13-5=8cm , EB = (12 - x)cm .

2 1
6 :Q(ch).




20. A4 ABCD & th& 83 2ol A A 7} ¥ BC 9ol 255
H9le v, AC o] 7ol




21.

ohe 1@ 22 447 ABC oA AB 9 A
ol g Fatolet N
PTe30---HE

AH = V172 - 82 = 1289 —64 = V225 = 15
AB = V152 + 302 = V225 + 900 = V1125 = 155




22, o= 2™ANA x 9] gh2?

\\_:L,__/ D\4_/

D 4 @ 8 @wﬁ @ 10v2 © 12

AADC 9|4 AD = V62 — 42 = 245
AABD ©f| A

x=1/82-(2V5)2 = V64 -20 = 211




23.

oS o)A /BAC = 90°, AB=5,BC =
8 ]2 oACDE = AAH Y o, bACDE
o] Glo|& totofet,

AC = V82 -52 = +64-25= V39
. (DACDE) = V39 x V39 = 39




. x=13

.

ull
R0

A

y= V205

x= V122 + 52 = V169 = 13

V205

y= VaZ + 62 = V169 + 36




25. o2 2"ollA «C=90°, BM =CM ,
AB =25cm , AC = Tcm ©|t}. o],
AM ©] Zol=?

D V190 cm @ 191 cm
@ V194 cm ® V199 cm

B

_____ A
25em™ "~ \
. 7cm
B t Vi t C
(@) V193 cm

AABC A
BC =252 72 =576

~BC=2
NG — %m - NIC = 12(em)

AAMC oA
AM: =72 +122 = 193
- AM = V193(cm)




